

全市“快乐汉字”书写大赛决赛八中举行

细节成为书写正误的关键

本报11月18日讯(记者 谭正正 通讯员 高桂芳 王蕾) 18日,滨州市“快乐汉字”书写大赛在滨城区第八中学举办,此次比赛包括全市10个县(区)、11所市直学校共63所学校参加,11支代表队共55名选手进入总决赛。小细节成为了选手书写正误的关键。

现场,记者发现,不少参赛选手在书写速度较快的前提下却被判定错误,只顾整体忽略细节成为致命点。在第一场比赛的3名选手比赛时,3号台选手5题连答却书写错了两次,而且是因为相同原因,其中“赤胆忠心”和“冰雪聪明”两个成语中都有“心”,3号选手因为书写习惯原因,总是将“心”的撇写成点,评委认为不正确,还有选手将“非”字的横

超出竖。据了解,此次比赛的目的就是引导学生书写规范,一些细节要求较为严格。

此次比赛是由滨州市教育局、滨州市语委办承办,10个县(区)、11所市直学校共63所学校参加“快乐汉字”进校园活动,万名学生观看并现场书写,经过初赛激烈角逐,最后来自各县区共有11支代表队进入总决赛。每支代表队5名选手,其中三、四年级各1名选手,五年级3名选手,共55名选手。

此次比赛,上午初赛,下午复赛和决赛,每位选手5题连答,每题1分,按积分多少晋级,积分相同进行加试赛,一次决胜负。经过激烈角逐,大赛选出一等奖三年级、四年级各1人,五年级一等奖3人。三



参赛选手在比赛。本报记者 谭正正 摄

年级第一名是阳信县代表队甄玮,四年级第一名是邹平县代表队韩秀启,五年级第一名

是无棣县代表队的杨同浩、王睿涵,邹平县代表队的郝睿迪。

60至64周岁老人可办公交优惠卡

本报11月18日讯(通讯员 苏会霞 王庆 记者 王璐琪)

12月1日起,年龄在60周岁至64周岁以内的老年人均可办理公交车老年优惠卡,持该卡在乘坐市内公交车时可享受票价的5折优惠,此卡仅限本人使用。

年龄在60周岁至64周岁以内的老年人在办理老年优惠卡时,须本人持户口本或身份证、老年优待证近期免冠2寸彩照两张进行办理,此项业务不可代办。老年优惠卡初次办理时缴纳押金20元,充值限额为30元—500元,以10元为递增单位。

老年优惠卡每年年审一次,办卡月份为次年的年审月份,需要年审的老年人需要携带老年优惠卡、户口本或身份证、老年优待证办理年审业务。如果持卡人相貌变化较大时,请另备近期2寸彩照一张在年审时进行更换。

如果有市民的老年优惠卡损坏,需要换卡,要携带户口本或身份证、老年优待证及近期免冠2寸彩照两张及押金单,将原卡交回,办理换卡业务,申请换卡日三天之后就可以办理此项业务。如果卡面完好无损,但无法正常使用的,可免费更换一张同类新卡,充入原卡余额。

如果老年优惠卡丢失需要补卡时,请于年审月份携带户口本或身份证、老年优待证及近期免冠2寸彩照两张及原卡押金单办理,按初次办理受理。

办理地址为黄河二路渤海二十路汽车总站公交发车区公交IC卡发售营业厅,或者黄河十二路渤海五路往西100米路北公交IC卡发售中心(此处为今年新增办卡地点,已于今年11月15日启用)。

房产证下岗?可自愿更换证书

实行不动产统一登记后,办理房产登记变为办理不动产登记

本报11月18日讯(记者 阙乐乐) 近日,一条“北京正式实施不动产统一登记,不再发放房产证”的消息在网上广为传播。滨州房产证取消不取消?本报记者先行打探了个明白。

在记者查阅到的山东省人民政府办公厅文件中提到,按照中央和省委、省政府部署要求,将市县土地登记、房屋登

记、林地登记、草原登记、海域登记等不动产登记职责整合到国土资源主管部门。这也就是“江湖”上所谓的“五证合一”,以后这方面的登记都去一个即将成立的“不动产登记”机构办理就可以了。

那么,滨州这个机构什么时候面世呢?经多方核实,本月底前,滨州将完成不动产登

记机构组建工作,人员编制调整配备到位;12月底前,市县两级不动产统一登记工作全面运转,颁发统一的不动产权证书。

而对于其中与百姓关联最多的房屋登记方面,记者询问了国土、房屋交易等多个部门,得到了统一回复,即实行不动产统一登记前的各类不动产登记证书继续有效。这也就意味

着,实行不动产登记后,百姓可以自愿选择更换证书,不更换的话,之前的房产证也有效。而实行不动产统一登记后,办理房产登记则直接变为办理不动产登记。

由于机构还未正式成立,相关政策也不是特别明了,更多的信息记者将持续关注,为百姓答疑解惑。

参加春联大赛,一等奖8000元

“福到丙申·2016年全国春联书法大赛”面向社会征稿

本报11月19日讯(通讯员 高士东 记者 王晓霜) 过年贴春联是中华民族的传统,大红的对联喜气十足,年味儿也浓。“福到丙申·2016年全国春联书法大赛”将在滨州市举办,即日起面向全国楹联、书法专家、学者及爱好者征稿,12月20截稿。

本次全国春联书法大赛由由中国楹联学会、中共滨州市委宣传部、滨州市文化广电新闻出版局、滨州市文学艺术界联合会主办,滨州市文化馆、滨州市民间文艺家协会、荣德堂文化创意产业园、滨州市非物质文化遗产保护中心承办。大赛组委会将聘请专家组成评审委员会,按照公正、公平、公开

的原则,对参赛作品进行评选。

参赛作品要求具有时代特色,传播正能量,紧扣辞旧迎新、文明健康的主题;撰联符合《联律通则》,古声新声均可,但不得混用。为了便于书写,张贴,参赛作品要求单字数不得超过9个字,提倡短联;提倡联墨原创;书家书写他人春联需标明出处;春联必须用毛笔宣纸书写,要有横批。

为使作品贴近生活,反映生活,更具实用性,鼓励创作与人民群众生活息息相关的、具有行业特色的春联,如金融、通讯、保险、超市、食品、加油站和生产企业、服务业等。参赛作品必须是原创作品,不得旧联新投,否则,将取消参赛资格。不

得抄袭,文责自负;每位作者投稿数量不限;主办单位拥有参赛作品的出版、发表、张贴、使用等权利;获奖作品不另计稿酬。作者享有署名权。

本次大赛设一等奖2名,各奖人民币8000元;二等奖6名,各奖人民币2000元;三等奖12名,各奖人民币600元;优秀奖100名,各奖人民币200元;入选作品300件,颁发入选证书。获奖作品由组委会收藏。入选作品若有要求退稿者,请在作品背面右下方注明;凡未入选作品需退稿者,邮资自付。凡入选作者均赠作品集一册,凡参与活动者均赠精美春联“福”字一套。获奖作品将在有关媒体刊登。

撰联作品可采取电子投稿

方式,稿件请注明作者真实姓名、邮编及通讯地址、联系电话等。大赛专用网站:www.rdtwh.com;书法稿件邮至山东省滨州市黄河十二路770号滨州市文化馆,邮编:256600。收件人:顾红红,电话:0543-3329535。请注明“福到丙申·2016年全国春联书法大赛”字样和作者真实姓名、邮编及通讯地址、联系电话等。本次活动征稿12月20截稿(以寄出邮戳为准)。2016年1月6日在中国楹联网(www.china-ysc.cn)公布获奖名单。本次大赛入选作品在滨州美术馆展出。2016年1月中旬择日举行展览开幕式及颁奖仪式。获奖及入选作品将集结出版。

110余名残疾人参加电商培训



学员实地考察亲身感受。

本报11月18日讯(通讯员 姬广鹏 张玉波 记者 郝运红) 17日,为期15天的2015年度滨州市残疾人自主创业培训初级班、中级班两期课程顺利结束,全市共有110余名残疾人参加了培训。

此次培训市残联邀请了颐高集团淘宝大学专家为残疾人进行网上创业专项培训,包括农村电商专业培训、淘宝网开店流程、微商等培训课程。培训通过理论学习与电脑实际操作相结合的方式,使参训学员全面了解了电商这一创业领域,并具备了实际操作的技能。

培训期间,市残联还组织学员赴博兴县湾头镇、兴福镇及顾家村参观“中国淘宝村”、电子商务协会及老粗布、藤柳编优胜淘宝卖家,学员通过实地考察亲身感受,对电子商务的具体操作流程有了进一步了解。学员纷纷表示,要更深入学习电商知识,争取早日创办自己的淘宝网。

近日,市残联还将举办残疾人自主创业培训班高级班,届时将邀请清华大学教授对残疾人企业家进行授课,有意愿提升管理能力的残疾人创业者皆可报名参加培训。

锦绣城一期业主终于盼来暖气

此前金座豪庭高层室温不高的问题已在积极解决

关注今冬供暖

鑫谊热力(东区)2198599/2198500
鑫诚热力(西区)3401917/3401396
本报回热线:0543-3211123

本报11月18日讯 17日晚上10点多钟,家住市城区锦绣城一期的张女士家里的暖气阀门被打开,家里的暖气管渐渐热了。截至18日,锦绣城一期业主家的暖气阀门基本被打开,各家的室内温度虽然不同,但暖气算是通到家里了。

17日,锦绣城一期小区业主在QQ群中开始分享家中的暖气情况,有人家中的暖气管已经热了,有人家里的暖气阀门还没有被打开,不少业主纷纷找到物业要求打开自家的阀门。下午5点钟,记者从小区物业了解到,前来物业报备阀门未打开的已经有20多户,开

阀门的两个师傅已经到了一些业主家中处理暖气问题。

18日清晨,小区业主反映自家的暖气进水管是温的了,但是还有一些住户家中存在管道漏水,暖气管不热等现象,物业还在不断地处理报修情况。询问几家住户供暖后的室温,有的在15度左右,有的17度。一位业主说去年他家暖气非常热,在家穿短袖即可,期待今年的暖气也像去年一样。

记者还了解到,金座豪庭小区自从12日开始就已经暖

起来了。小区物业工作人员介绍,金座豪庭位于供热的首段,混水站和加压泵位于小区内,小区内大部分业主家中能达到20摄氏度以上,之前小区内部分高层住宅业主反映过家里温度不高的问题,目前小区物业也已经在积极解决协调。

记者还走访了东区其他几处高层住宅小区,五四鑫苑的高层室温也均能达到18摄氏度以上,春晖都市花园的供暖效果也不错。